

„Munca interpretului este o strădanie perpetuă, configurând profesiunea de credință a unei adevărate formule de viață”- Ramona Eremia Coman

Născută în anul 1964 la Târgu Mureș, soprana Ramona Eremia a absolvit cursurile Academiei Naționale de Muzică „Gh.Dima” secția canto clasic, la clasa renumitului Maestru al artei cântului, Prof.univ.dr. Alexandru Fărcaș. De mai bine de 32 de ani, artista îmbină cu succes cariera solistica pe scenele de operă și concert din țară și străinătate cu cea universitară, fiind în prezent conferențiar univ.dr. Habil la Academia de Muzică „Gh.Dima” predând canto clasic. Pasiunea cu care s-a dedicat artei vocale, dar și didacticii artei cântului, s-a situat întotdeauna la cote maxime.

Abordând un repertoriu divers și bogat, interpretarea domniei sale, a fermecat publicul de pretutindeni; personalitatea sa puternică dublată de demnitate și eleganță, căldură sufletească și generozitate fiind un valoros exemplu de profesionalism pentru discipolii săi.

A obținut numeroase distincții la concursuri naționale și internaționale: Marele Premiu Concursul Internațional de canto” Haricleea Darclee „Brăila România, Premiul I la Concursul Internațional de canto „B.Christoff” Sofia Bulgaria, Premiul II Concursul Internațional de canto” V.Vercelli ”Italia ,Premiul II Concursul Internațional de canto „M.Canals” Barcelona Spania ,Medalia „Merit Cultural „clasa a II-a ,categoria „Artele Spectacolului „

Pe tărâmul artei scenice, soprana Ramona Eremia a abordat un repertoriu bogat ,interpretând roluri de operă pe scenele din țară și din străinătate: Opera Națională Română Cluj, Opera de Stat Iași, Opera de Stat Timișoara, Teatrul liric Craiova, Opera Maghiară Cluj, Opera Națională București, Teatro Verdi Firenze Italia, Teatro Manzoni Roma Italia, Teatro Municipal de Sao Paulo Brazilia, precum și lucrări din repertoriul vocal- simfonic, colaborând cu prestigioase filarmonici din țară și străinătate.

Ca o recunoaștere a valorii și prestației artistice, soprana Ramona Eremia este invitata să facă parte din juriile unor prestigioase concursuri de canto: Concursul de Interpretare vocală „N. Bretan” Cluj-Napoca, Concursul Internațional de Interpretare vocală „I. Perlea” Slobozia ,Concursul Internațional de Interpretare „E. Elenescu” Piatra Neamț, Concursul de canto „E. Caudella” Iași, Concursul de canto „Voci de primăvară” București ,Concursul Internațional de operă Hong Kong China, Concursul și Festivalul „Mozart” Cluj-Napoca, România.